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PROCES VERBAL
Încheiat azi 19.09.2025, cu ocazia întrunirii în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei

Șuncuiuş

Consiliul Local $uncuiuş a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 258/12.09.2025
Şedinţa se desfășoară azi 19.09.2025, în sala de ședință,se transmite online pentru cei care vor
sa o vizioneze. Prezenţa mixtă.
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de Il consilieri în funcție. 10 sunt prezenți în sală | pe zoom
şi whatsaap.
Este întrunit cvorumul, şedinţa se poate desfăşura în mod legal.

D-| primar deschide lucrările Consiliului Local.
Dl primar prezintă convocatorul care e citit de secretarul comunei.

Domnul preşedinte dăcitire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată -unanimitate pentru.
Domnul preşedinte de şedinţă spune că procesul verbal al şedinţei ordinare din data de
18.07.2025 a fost pus pe grupul de WhatsApp la momentul când s-a postat pe siteul primăriei, și

a fost pus
şi

în mapa pregătită de secretar pentru ședința pe comisii pentrucare s-a propus să nu
se mai piardă timp cucitirea lui. Domnul Toderaş Florin propune ca secretarul să citească
procesul verbal. Secretarul primăriei dă citire procesului verbal al ședinței din 18.07.202
Procesul verbal al şedinţei anterioare este de 8 pagini, care la momentul intocmirii s-a încărcat pe
siteul primăriei, pus pe grupul de WhatsApp al domnuilor consilieri, pus în mapa pentru comisii
pentru ședință.
Domnii consilieri trebue doarsă aibă curiozitatea de a deschide acel document săîl citească să
vadă daccă cee ace s-a discutat în şedinţăeste scris, dacă nue scris să vină cu solicitarea de a se
consemna în procesul verbal. Din păcate nici nu nuse uită la acel proces vertbal să vadă dacă s-a

consemnat cele discutate în şedinţă crezând că dacă pune pe secrelrar să citească tot procesul
verbal îl pedepseşte.
Pentru secretar nue o pedeapsă e datoria lui să dea citire acelui proces verbal, dar secretarul
așteaptă să primească de la domnii consilieri solicitări de completare sau obiecţii la cele
consemnate în procesul verbal.
La un moment dat un domn consilier spune că ce rost are să dea citire atîtor pagini că in acel
timp se pot discuta problem care chiartrebuesc rezolvate.
Domnul preşedinte cere să nuse continuecitirea pentrucă toți consilierii au avut timpşi
posibilitateasă citească procesul verbal al şedinţei anterioare şi dacă sunt propunei sau obiecţii
să spună, dacă nu propune aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
Se supune la vot - unanimitate pentru.
În sala de ședință sunt prezenți doi domni Gavriluţ Dumitruşi un domn Bodea din Zece Hotare.
care au problemeși ar vrea să le prezinte.
Domnul preşedinte de şedinţă propune propune trecerea la punctul nr.l de pe ordinea de zi
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PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificare de buget pentru anul 2025
Prezimădl. primar Doru Gabor, daa Ianc Livia Floare

Doamna lancFloare prezintă raportul de specialitate, domnul primar reia discuţiile care au fost
purtate în şedinţa pe comisii.
Cu toate că pe comisii s-au dezbătut toate sumele şi destinaţia lor.
Încep întrebările.
Se înscrie la disuții domnul Bulzan C. care întreabă ce reprezintă suma de 5000lei pentru
asociații şi fundații.
Doanacontabil spune că e o sumăcareosă fie folosită de asociația Pasărea ,„ este vorba de
asociația constituită în urmă cu mulți ani în urma înfrățirii comunei Șuncuiuş cu o comunnă
Rodilhan din Franța. Aceşti bani osă fie tranferați în contul asociației iar dacă v-a fi nevoie o să

sc uzeze deei dacă nu în altă rectificare de buget o să fie folosiţi pentru alte scopuri.
Domnul primarle spune domnilor consiliericăprin această înfrățire a fost posibilitatea ca în

urmă cu ceva ani din comunăsă plece un autocarcucopii care fac dansuri, copii cu merite
deoscbite de la şcoală, pentru o săptămână în Franța, unde au avut schimburi de experiențe cu
copii din Rodilhan.

Domnul Cserii informează că pe data de 24 o să sosească din Rodilhano delegaţie însoţită de
primarul comunei. viceprimarul comunei, preşedintele asociației care vor să viziteze comuna
noastră şi câteva obiective turistice din judet și din județele învecinate.
Domnul consilier Toderaş Florin spunecă el nu e de acord ca din bugetul localsă se aloce bani
pentru a ține beţivii din Franța şi a face paranghelii cu banii primăriei.
Domnul Cseri spune că nuse fac paranghelii şi nici nu e vorba despre beţivi şi în primul rând e
vorba despre personalități şi delegația din Franța şi-a achitat cazareaşi o să-şi achite nota de
plată pentru mâncare cînd au fost plecați din localitate.
În sarcina asociației revine plata mijlocului de transport la diferite obicctive turistice, cazarea cu
mic dejun şi cina in zilele în care sunt cazaţi în comună.

nd cooptat în echipa care se ocupăe delegație o să vă aduc la cunoştinţă cele petrecute cu
delegația
Având în vedere că amfost numit din partea primărieişi a asociţiei euşi dl. Bot Vlad să însoțim
delegaţia în perioada şederii în țară, la dincul oficial unde au fost invitați domnii consilieri şi în

şedinţa de consiliuşi particular de domnul preşedinte al asociației la dineu a participat doar
domnii Bulzan C, Groza D. Bot1. viceprimar, dl primarla deschidere, unde aufost invitată şi
formația de dansuri a consiliului local, care a prezentat un program artistic.
Domnul Toderaş F. întreabă de ce a trebuit primăria să investească în reabilitarea şcolii de la

Zece Hotare, pentrucă acolo nu mai sunt copii la şcoală şi o să trebuiească însămânțate babele
din Zece Hotare penrua face copii să-i ducăla școala reabilitată.
Domnul primar spune

că
şcoala de la Zece Hotare aufost făcute pe proiect PNRR, în urma

discuţiilor avute cu domnul director de la liceul, pentru clasele care vorfi înființate pe turism.
Acolo vorfi amenajate laboratoare pentru clasele pe turism, având în vedere că zona noastră este
declarată comună turistică de interes local unde o să se dezvlte şi o să fie promovat turismul
Comisiile aviz favorabil.
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Se supune punctul nr. | de pe ordinea de zi la vot 7 pentru 4 împotrivă.

Se trece la pot. 2 de pe ordinea dezi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea
reprezentanților Consiliului Local Șuncuiuș în Consiliul de administrație al Liceului
Tehnologic nr. 1 Șuncuiuş pentru anul școlar 2025-2026

Prezintădl. primar Doru Gabor, dl. secretar general Groze Nicolae
Domnul secretar dă citire adresei nr. 1196 din 10.09.2025 princare solicită 2 membri în consiliul
de administraţie a/ Liceului Tehnologic nr. 1 Șuncuiuş pentru anul şcolar 2025-2026
Domnul primar solicit propuneri.
Domnul Groza propunepe dl. Teuşdea
dl. Cseri propune pe domnul Popa loan alte propuneri nu mai sunt
dl. Teușdeași dl. Teuşdea vor reprezenta consiliul local Șuncuiuş în consiliul de administraţie al
Liceului Tehnologicnr. 1 Șuncuiuş pentru anul şcolar 2025-2026
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinca de zi - unanimitate pentru

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea unor
măsuri pentru buna funționare a SC Apă canal Șuncuiuş

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dl Cseri Zoltan

Dl. primar ia cuvăntul şi spune că a pregătit un plan de măsuri care trebue respectat pentru buna
funcționare a societății de apă-canal.
Măsurile aufost discutate cu administratorul asociaţiei în funcţie de costurile reale a lucrărilor ce
trebuesc executate pentru branșare, rebranşare etc.
Pe comisii au fost aduse amendamente
Domnul Toderaş F. întreabă de ce trebuie sucvenționată apa, pentrucă orice persoană poate
achita apa pe care o consumă
DI primar spune că trebuie informată populația cu măsurile luate.
Domnul primar spune că cetăţenii au dreptul să beneficieze de sucvenție da doar pentru
consumul de apă potabilă pentru ei.pentru animale nu şi pentru irigarea gospodăriei.
Pentru consumul apei potabile în alte scopuri apa nu vafi sucvenționată. S-a discutat punctual pe
măsuri şi s-a ajuns la un consens.
Măsurile aufost ajustate în urma propunerilor şi amendamentelor aduse de membrii consiliului
local.
Toate măsurile vorfi publicate și aduse la cunoştinșă tuturor cetățenilor comunel.

Doamna contabil a societății de apă dăcitire situației financiare a anului 2024 şi prezintă situaţia
lazia situației apei citită și facturată şi a gradului de colectare a facturilor.
Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însuşirea
Raportului de Evaluare și aprobarea vânzării apartamentului nr. 19 din bloc 434, strada
Unirii, localitatea Șuncuiuș, aflat în domeniul privat al comunei Şuncuiuş
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Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana

Domnul secretar le amiteşte domnilor consilieri că în şedinţa recută s-a dat citire cererii nr.

4961/07.08.2025, depusă la sediul Primăriei Comunei Șuncuiuşde către daa CABA NELA
SILVIA, domiciliată în Oradea str. Tuberozelor, nr. 5, ap. 10. jud. Bihor,în calitate de ch
conform Contractului de Închiriere nr. 1474/14.03.2023, pentru apartamentul nr. 19 teaj. |. din
bloc 434 str. Unirii, prin careîşi exprimă intenția de a cumpăra apartamentul în care locuieşte de
câțiva ani.
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pt. 5 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind întocmirea
documentației cadastrale al imobilul — Cimitir Lăzurel în suprafață de 5432 mp, formată din
264/663 mp din nr. topo 80 Șuncuiuş. 907/23853 mp din nr. topo 595 Șuncuiuş, înscris în CF nr.

130 Șuncuiuş, 179/291 din nr. topo 594/1 Șuncuiuş, înscris în CF nr. 658 Șuncuiuș. 2000/3616

mp din nr. topo 656/13 Șuncuiuş, înscris în CFnr. 658 Șuncuiuş. 611/1439 mpdinnr. topo 596/1

Șuncuiuş, înscris în CF nr. 660 $uncuiuş, 1471/835013 din nr. topo 656/5 Șuncuiuş. înscris în CE

nr. 315 Şuncuiuş, aflat în Inventarul Domeniului Public la poziția 81 — Anexa nr. 85 aprobată
prin HG nr. 970/2002
Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana
Doamna lanc Diana prezintă raportul de specialitate, domnul primar reia discuţiile care au fost
purtate în ședința pe comisii
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pet. 6 de pe ordinca dezi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind înființărea
unui număr cadastral al imobilul - DRUM acces Cimitir Lăzurel în suprafață de 1086 mp
formată din: 647 mp dinnr. topo 566 Șuncuiuş. 40/8438 mp din nr. topo 81/2 Șuncuiuş, înscris în
CFnr. 793 Șuncuiuş. 399/663 din nr. topo 80 Suncuiuş și aprobarea introducerii în Inventarul
Domeniului Public al Comunei

Prezintă dl. primar Doru Gabor. dna lanc Diana
Doamna lanc Diana prezintă raportul de specialitate, domnul primar reia discuţiile care aufost
purtate în şedinţa pe comisii
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 6 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Sc trece la pct. 7 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind întocmirea
documentaţiei cadastrale al imobilul — Drumde acces la digul Crișului Repede (de la Green
Resort la dig) în suprafaţă de 2480 mp. formată din: 2032/22152 mp dinnr. topo 51066
Suncuiuş, înscris în CF nr. 309/1 $uncuiuş, 248/2248 mp din nr. topo 543 Suncuiuş, înscris în CF
nr. 309/4 Șuncuiuş, 200/4601 mp dinnr. topo 53922 $uncuiuş. înscris în CFnr. 310 $uncuius și
aprobarea introducerii în Inventarul Domeniului Public al Comunei Șuncuiuș
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Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna Ianc Diana
Doamna lanc Diana prezintă raportul de specialitate, domnul primar reia discuțiile care au fost
purtate în ședința pe comisii
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 7 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pet. 8 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind întocmirea
documentației cadastrale al imobilul - Drum Fantaniîn suprafață de 2427 mp, formată din:
1750/33647 mp din nr. topo 2861/| Vadu Crişului, înscris în CF nr. 1449 Vadu Crișului.
677/12879 mp din nr. topo 2860 VaduCrişului, înscris în CF nr. 1667 VaduCrișului. și

aprobarea introducerii în Inventarul Domeniului Public al Comunei Șuncuiuş
Prezimă dl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana

Doamna lanc Diana prezintă raportul de specialitate, domnul primar reia discuțiile care aufost
purtate în şedinţa pe comisii
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 8 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pet. 9 de pe ordinea dezi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind întocmirea
documentației cadastrale al imobilul — Drum Hapatag (de la DC 274 până la mina Hapatag)
în suprafață de 4787 mp și aprobareaintroducerii în Inventarul Domeniului Public al
Comunei Șuncuiuş

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana

Doamna lanc Diana prezintă raportul de specialitate. domnul primar reia discuţiile care aufost
purtate în şedinţa pe comisii
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 9 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pet. 10 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însuşirea
imobilului — rețea electrică din lucrările Extindere LEA 0,4 KW Șuncuiuş, zona Piaţă
Şuncuiuş, județul Bihor”şi investiția „Îmbunătăţirea infrastructurii de apă și apă uzată în
Comuna Șuncuiuș, județul Bihor”. respectiv Obiectul nr. 8 și aprobarea introducerii în
Inventarul Domeniului Privat al Comunei Șuncuiuş
Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana

Doamna lanc Diana prezintă raportul de specialitate, domnul primarreia discuţiile care aufost
purtate în şedinţa pe comisii
Comisiile aviz favorabil
Se supune la vot punctul 10 de pe ordinea de zi - unanimitate pentru

Se trece la pet. Il de pe ordinea de zi diverse.
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Având în vederecăîn sală e domnul Brîndaş i se dă cuvântul.
Domnul spune despre o hotărâre judecătorească care anulează unele titluri de proprietate.
Domnul Cipleuspunecă acele titluri de proprietate aufost făcute de primăria Vadu Crișului.
Pe seama acelor titluri a fost decchis dosare penal care s-a prescris.
Domnul Cipleuspune că ar trebuii efectuate demersuri pentru anularea actelor sucsecvente.
Daraceste probleme nu vizează consiliul localşi o să trebuiască să sc adreseze cu cerere pentru
comisia de fond funciar.
S-a luatnr. de telefon pentru a fi informat cand o să fie convocată comisia de fond funci:
Dl secretar dă citire unor cereri depuse pentru consiliul local
Cererea cu nr. 5534/09.09.2025 depusă de domnul Gavriluţ D. Prin care solicită să fie lăsat să
folosească în continuare apa cin bazinul făcut pe cursul văii din Mughiuruş.
Domnul primar spune că în urma plângerilor şi petițiilor adresate diverselor foruri o comisie de
la apele Române s-a prezentat la fața locului şi au constatatsituația de fapt şi au lăsat unele
măsuri atât pentruprimărie cât şi pentru cei ce folosesc acel bazin „măsurile au fost puse in

mapele pe comisii pentru a lua cunoşsinţă şi domnii consilieri despre ce e vorba.
Sedăcitire cererii nr. 4748/29.07.2027 a domnului Gârdan Teodorcare se referă tot la acea speţă
discutatăm anterior.
Domnul Gârdan ia cuvântul şi prezintă situația de fapt a acelui bazin pe care o persoană l-a
închis şi deserveşte doar acea persoană de unde a pornit toate problemele pentru că de acolo se
adăpau animalele din sat şi duceau apă toți vecinii acum pompae băgată prea adânc și nu mai

deserveşte decât pe domnul Gavriluţ.
Domnul primar spune căm în urma reclamațiilor la diverse foruri la primărie s-a prezentat o
delegaţie de la apele Române, care în urma controlului au lasat măsuri care trebuiesc duse la

îndeplinire.domnul primar a spus că în zonă a asigurat apă potabilă de la reţeaşi nu v-a demara
nici o procedură de autorizare a nici unei surse de apa.
la cuvăntul şi domnul Gavriluţ şi spune ceea ce are de spus.

Se dă citire cererii cu nr. 5858/18.09.2025 a FCC construcțion pentru închirierea unei suprafețe
de teren pentru amenajare activităţi de depozitare privind proiectul de elctrificare şi reabilitare a
linici de cale ferată Cluj Napoca — Oradea —Lpiscopia Bihor, lot 3 Poieni — Aleşd.
Domnul primar spune că s-a discutat problema.o să solicite topografului să identifice suprafața
de teren şisă facă dezlipirea din total suprafață de teren liberă din incinta Bega, delimitarea
drumului de acces. apoi incheierea unui contract de închiriere cuclauzele stabilite.

Se trece la cerea nr. 5019/11.08.2025 a domnului Coboc Daniel care solicită o suprafață de
teren de lângă rulote unde vrea să ridice o cabană
Domnul primaria cuvântul şi spune că in PUGeste stipulat că este destinat terenul cu swpaţii
verzi unde nuse poate construi.

Sc trece la cererea nr. 5495 a domnului Dan Remus care solicită suprafața de aproximativ
1000mp din apropierea rulotelor pentru a desfăşura o activitate de turism.
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Domnul primar spune că întrucâtla nivel de județse face o mstrategie de dezvoltare turistică
unde urmează a se reglementa activitatea de rafting . propune amânarea răspunsului la cerere
până se vor reglementa unele probleme legate de turism având în vedere că Șuncuiuşiul este
declarat zonă de interes local şi se doreşte ca primăria să se ocupe să amenajeze rampe de lansa

pentru rafting activitate care poate aduce bani la bugetul local.

Se dăcitire cererii nr. 4485/15.07.2025 a domnului Mare Bogdan care solicit să concesioneze o

suprafață de teren pe malul drept al Crişului Repede pentru a desfăşura activitate de turism.
Domnul primar spune că întrucâtla nivel de județ se face o mstrategic de dezvoltare turistică
unde urmează a se reglementa activitatea de rafting , propune amânarca răspunsului la cerere
până se vor reglementa uncle probleme legate de turism având în vedere că Șuncuiuşiul este
declarat zonă de interes localşi se doreşte ca primăria să se ocupe să amenajeze rampe de lansare
pentru rafting activitate care poate aduce bani la bugelul local.

Se dăcitire cererii nr. 3801/12.06.2025 domnului Groza Daniel prin care solicit închirierea
spațiului fostului dispensar uman din Bălnaca.Domnul primar spune că este libersi se poate inchiria.

Se dăcitire cererii nr. 1352/10.03.2025 a domnului Gârdan loan în calitate de concesionar al
terenului cunrcad. 51231 solicită acordul pentru demararea procedurii de introducere în
intravilan şi itocmirea planului urbanistic local.
Domnul primar propune acorarea acordului de princiu pentru a-şi putea întocmii documentația
pentrua introduce terenul în intravilan.

Se dă citire cererii nr. 4755/29.07.2025 a doamnei Bulzan Florina loana care solicită
concesionarea unei suprafeţe de teren pe care are construit un garaj.
Domnul primar spune că osă trebuiasca cadastrata această suprafață și demararea procedurii de
concesione.

Se dă citire cererii cu nr. 4562 a domnului Andraş David Natanael din Bălnaca prin care solicită
cumpărarea unei suprafețe de teren care se învecinează cu dânsul, depunesi schiţă.
Domnul primar spune că ştie despre ce e vorba.
Domnul Gîrdan spune că schiţa nu reflect realitatea pentru care solicit ca la data cîndse face
evaluarea să fie chemat şi domnul Primarşi domnul Cipleu și domnul Gîrdan pentrua lămurii
problema.

Se dă citire cererii cunr. 5008/11.08.2025 a domnului Andraş Marius Sergiudin Bălnaca, care
solicit cumpărarea suprafeţei de teren de lângă pălincărie . depuneşi schiţă cadastrală.
Domnul primar spune că o

să
demareze procedura.
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Se dăcitire cererii cunr. 5607/11.09.2025 a domnului Copil Florin Tudorel din Şuncuiuş care
solicită cumpărarea unei suprafețe de teren din apropierea casei unde are construit un garaj de 30
de ani.
Domnul primar spune că s-a mai dezbătut problema, urmează a se face evaluareași demararea
procedurii de vânzare.

Se dă citire cererii cu nr. 4921/06.08.2025 a doamnei Rostaş Maria Sabrina prin care solicită
concesionarea unei suprafeţe de teren pe care are demarata construirea unei case de locuit pentru
a intra in legalitate .

Domnul primar spunecă o să solicite o evaluare și demararea procedurii de concesiune.

Se dă citire cererii cu nr. 5306/28.08.2025 a domnului Bulzan Dumitru domiciliat în Șuncuiuş
care solicită schimbarea apartamentului pe care îl are inchiriat pentru că sufera de o afecţiune
pulmonară şi necesită apparat pentrua respire.
Domnul primar spune că o să trimită persoana de la asistență msocială pentru Anchetaapoi osă
procedeze la schimbul de apartamente.

Se maid ă citire unor cereri pentru închirierea de apartamentr las blocul 434.
Domnul primar spune că osă se facă anchetăți o să se ocupe persoana de la asistnță social de
probleme

Dsomnul Teuşdea pune problema iluminatului public, curățerea liniei de joasă tensiune de la

şcoala Zece Hotare. problema drumului pe groapă.
Domnul Mateaş pune problema căminului din Bălnaca Groşi unde sunt geamuri spartesi se fac
din cand în cand slujbe la bierica si ar necesita puse geamurile sparte.
Del. Primar spune să depuna cerere.
dl. bulzan pune problema solicitării terenurilor pentru concesiune, demararea proiecelor pentru
zona Ciunta.
Domnul Groza Daniel pune problema unei capele la biserica penticostală, o capelă la Mughiuruş
pentru că preutul orthodox nu dă voie să se folosească capela pentru alte culte decât ortodoxă
Problema terenului de fotbal la Bălnaca.
Se solită discutarea cererii 477/30.07.2025 a domnului Brândaş Florin prin care solicit bani
pentru schimbarea acoperișului pe bloc.
Domnii consiglieri spun ca e domeniu privat să-si facă asociație si să solicite bani pentru bloc
Domnul Toderaş întreabă subsolurile blocurilor ale cui sunt. nu sunt locuri de adăpost în caz de
situații de necessitate.

Domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă.

Președinte de şedinţă
Gîrdan Țeodor

secretar general
GroZe Njcâlae


